



中秋国庆8天假 小车免费跑高速

预计29日9时至12时将迎来出行车流最高峰

中秋国庆放假日历

星期日	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
24 初十	25 十一	26 十二	27 十三	28 十四	29 中秋节	30 十六
休 01 国庆	休 02 十八	休 03 十九	休 04 二十	休 05 廿一	休 06 廿二	休 07 廿三

昨日,河南省交通运输厅发布2023年中秋、国庆假期河南高速出行提示。
正观新闻·郑州晚报记者 张倩

根据假期安排,9月29日(星期五)至10月6日(星期五)放假调休,共8天。中秋、国庆假期,郑州市机动车不限行。根据《交通运输部重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,中秋、国庆假期高速公路通行免费,免费车型为7座以下(含7座)载客车辆。

今年中秋、国庆假期合并,公众拥有了长达8天的“加长版黄金周”。预计今年中秋、国庆假期的出行热度将持续走高,有望形成继暑期之后的第二波出游高峰。省内大中型城市和旅

游城市附近的高速干线、互通立交、桥隧路段的车流量将大幅度增长。预计8天假期我省高速公路收费站出口总流量将达到2080万辆,日均流量约261万辆左右,为日常日均流量的1.65倍。预计9月29日9时至12时将迎来流量最高峰,假期最后两天的15时至20时为返程流量高峰,峰值出现在16时至18时。

结合高速公路免费政策和日常高速公路拥堵情况综合分析,假期期间热门城市及景区附近高速的拥堵范围较日常有所扩大。

主要拥堵路段有:京港澳高速郑州市区至机场段及新乡至郑州段、连霍高速郑州市区至巩义隧道段、郑栾(尧)高速市区至郑州绕城段和始祖山隧道段、许广高速许昌南至襄县段、大广高速与郑民高速互通、京港澳高速与晋新高速互通、大广高速与荷宝高速互通等。

车流量较大的收费站排名前十:郑州南站、圃田站、郑州西南站、惠济站、侯寨站、柳林站、十八里河站、东三环北站、沟赵站、文化路站。

公交志愿者助力 60名残障人士走进河南科技馆新馆



公交志愿者推着残障人士参观

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 张昕嫣 文/图)“感谢郑州公交为我们安排了这么好的行程。”昨日,郑州公交徐亚平志愿服务队志愿者在公交出行宣传周之际,带领郑州市残疾人康复中心学员在河南省科技馆开展“助力残障人士畅游河南省博物馆”活动,60多名残障人士及其家属跟随爱心车队,去感受河南科技事业的建设和发展。当大家来到科技馆门口时,看着外形新异的建筑兴奋不已。他们在志愿者的协助下参观了河南省科技馆新馆探索发现展厅,揭秘每个展品背后的科学故事,了解科学

世界的美妙与神奇。一个个有趣的科学原理,让残障人士在互动中探索实践,领悟科学真谛,感受科技改变生活的神奇魅力,让他们经历一次“奇妙科学之旅”。随后,大家又参观了宇宙天文、动物家园、智慧人类、创享空间、交通天地、人工智能等常设展厅。

活动既拓宽了残障人士的科学视野,也激发了残障人士对生活和工作的高品质追求。徐亚平志愿服务队党员志愿者赵冰表示:“今后将持续提升适老化无障碍交通出行服务,努力促进残障人群权益保障,为广大残友提供切实可行的帮助和扶持。”

商城路将由单行改双向通行

改造近日启动,施工期间仍保持单行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 韦一)记者昨日从郑州交警四支队获悉,为进一步提高道路通行效率,优化完善路网结构,改善区域交通微循环,减少居民出行绕行距

离,管城回族区商城路道路单行改双行将于近日开工。商城路此次改造工程西起人民路,东至未来路,改造路段全长约3100米,预计工期45天,包括道路交通标志、标线、防护设施等内容。

为减少施工对道路交通的影响,改造采取夜间施工白天通行的方式。在施工期间,商城路仍自西向东单向通行。请行经车辆有序通过,勿乱停乱放,减少事故和拥堵发生。

机动车驾驶教练员集体“充电”

我市机动车驾驶教练员职业技能培训班开班

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 张一文/图)9月19日上午,我市机动车驾驶教练员职业技能培训班在荥阳市、上街率先开班。首期培训班有70余名机动车驾驶教练员参加培训。

机动车驾驶培训关乎人民群众学驾需求,关乎道路交通安全发展基础。机动车驾驶教练员职业技能等级认定工作既是落实“人人持证、技能河南”工作的一项重要内容,又是推进机动车驾驶教练员职业化、技能化的重要举措。郑州市运输事业发展中心按照省交通运输厅、市交通运输局工作部署,深入落实交通运



驾驶教练员在培训

输部新修订的《机动车驾驶员培训管理规定》。结合2023年“人人持证、技能河南”建设目标任务要求,统筹协调,认真组织开展郑州市机动车驾驶教练员职业技能培训。

此次职业技能认定培训通过培训培养机动车教练员专业技能、职业道德和教学水平,提高机动车教练员的职业素养,助推我市机动车驾培行业高质量发展。

郑州至桐柏定制客运开通

从二七广场地铁1号线I口始发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)双节将至,昨日,郑州交通运输集团定制客运公司开通了郑州至桐柏定制快线。该线路采用江铃福特9座商务小型客车,为百姓求学、就医、经商、旅游、乘坐高铁(飞机)出行提供了极大便利。

作为当前便捷的出行方式之一,“豫州行”定制客运以小型化、个性化、网约化为特点,随客而行,实现了进枢纽、进商圈、进社区、

进医院、进景区、进校园等多场景的点对点、门到门服务,极大提升了百姓便捷智能化的出行体验。

该班线桐柏县区域范围内上门接送。

郑州市区从二七广场地铁1号线I口始发,途经郑州大学医学院院区→京广路政通路→绿岛港湾→百荣世贸城→十八里河高速口→直达桐柏县。

乘客可通过微信搜索“豫州行”小程序,选择“城际快线”购票。